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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	ПІДПРИЄМСТВО	"ГАЛИЦЬКА	КУРЯТИНА"	23955492
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	81260,	Львівська	обл.,	Львівський	р-н,	село	Подусів	380932165636
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Об’єктом	 планованої	 діяльності	 є	 «Реконструкція	 курятника	 №1	 та	 нове	 будівництво
двоповерхових	 курятників	 №2	 і	 3	 для	 вирощування	 птиці	 у	 селі	 Подусів	 Львівського	 району
Львівської	 області».	На	даний	час	ПП	«Галицька	курятина»	 здійснює	 інтенсивне	 вирощування
курей	бройлерів	в	одному	одноповерховаму	курятнику	на	проммайданчику,	який	знаходиться	на
околиці	 села	 Подусів	 Львівського	 району	 Львівської	 області	 на	 території	 тваринницького
комплексу	 колишнього	 колективного	 господарства.	 ПП	 «Галицька	 курятина»	 має	 у	 власності
цілісний	майновий	комплекс,	де	є	набір	будівель	та	споруд	для	організації	вирощування	птиці.
При	планованій	діяльності	загальна	кількість	курей-бройлерів,	які	одночасно	утримуватимуться
на	 птахофабриці	 складатиме	 165	 тис.	 бройлерів.	 Протягом	 року	 відбуватиметься	 6	 циклів
відгодовування	курей;	за	рік	на	підприємстві	відгодовуватиметься	990,0	тис.	бройлерів.

Технічна	альтернатива	1.

Технічною	 альтернативою	 1	 передбачена	 підлогова	 технологія	 вирощування	 бройлерів	 на



глибокій	підстилці	з	соломи.	Технологічний	процес	утримання	птиці	у	курятниках	включає	такі
операції:	підготовка	курятника	до	заселення	(мийка	технологічного	обладнання	та	його	ремонт,
побілка	 і	 дезінфекція	 приміщення	 курятників);	 завезення	 і	 посадка	 молодняка,	 дорощування
молодняка,	 утримання	птиці	 (годування,	 напування),	 вивезення	птиці	 на	 забій,	 профілактична
перерва	 та	 санобробка	 пташників	 (прибирання	 посліду),	що	 враховує	 вимоги	ВНТП-АПК-04.05
«Підприємства	 птахівництва»,	 затверджених	 наказом	 Мінагрополітики	 від	 15.09.2005р.	 №473.
Кури	 у	 пташниках	 утримуються	 «сухим»	 способом	 на	 солом’яній	 підстилці,	 яка	 видаляється
одночасно	після	закінчення	циклу	відгодівлі	і	вивезенням	бройлерів	на	забій	живою	вагою	(один
раз	на	47	діб),	та	передається	фермерським	господарствам	для	подальшого	поводження	з	ним	та
використання	в	якості	органічного	добрива.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	2	розглядався	варіант	вольєрного	утримання	птиці.	Суть	його
полягає	 в	 тому,	 що	 поголів'я	 птиці	 перебуває	 на	 певній	 території,	 під	 відкритим	 небом	 на
огородженій	 сіткою	 території	 (у	 вольєрах).	Вольєр	має	 тверде	покриття	 (утрамбовані	 ґрунт	чи
глина,	цемент,	асфальт,	річковий	пісок,	галька).	Приміщення	(пташники)	тристінні	полегшеного
типу	або	навіси	для	 захисту	птиці	 від	 сонця	 і	 негоди.	Для	 захисту	птиці	 від	 вітру	 і	 пониженої
температури	під	дахом	по	довжині	будівлі	зовні	на	спеціальних	пристосуваннях	влаштовується
захисна	штора	з	поліетилену	чи	іншого	довгостійкого	матеріалу,	яку	в	разі	потреби	опускають.
Підлогу	під	навісом	роблять	з	планок	або	металевої	сітки.	Послід	видаляють	1-3	рази	на	рік.	У
вольєрах	 утримують	 дорослу	 птицю	 і	 молодняк	 старшого	 віку.	 При	 цьому	 способі	 утримання
заощаджуються	кошти	на	капітальні	будівлі	та	придбання	підстилкового	матеріалу.	З	огляду	на
кліматичні	 показники	 району	 розташування	 пташників	 ПП	 «Галицька	 курятина»	 технічна
альтернатива	 2	 розцінюється	 як	 недоцільна,	 адже	 не	 зможе	 забезпечити	 належні	 умови
утримання	поголів’я	птиці.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Подусів

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Перемишлянська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Подусів	.

Планована	діяльність	буде	проводитись	в	межах	діючого	підприємства,	що	має	географічну
прив’язку	до	земельної	ділянки	сільськогосподарського	призначення	з	кадастровим	номером
4623385800:04:000:0016	площею	10,0533	га,	що	використовується	на	правах	оренди.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Львівська	обл.	Львівський	р-н	Подусів	.

Інші	земельні	ділянки	на	території	Перемишлянської	територіальної	громади.	Територіальна
альтернатива	2	не	розглядається,	оскільки	провадження	планованої	діяльності	технічно	можливе
і	економічно	доцільне	тільки	у	складі	діючого	виробничого	комплексу	ПП	«Галицька	курятина»,
який	діє	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	4623385800:04:000:0016.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.



Вплив	 на	 соціальне	 середовище	 оцінюється	 як	 позитивний.	 Соціально-економічний	 вплив
планованої	 діяльності	 полягає	 в	 створенні	 робочих	 місць	 для	 населення,	 сплаті	 податків	 в
бюджет,	 забезпечення	 якісною	 м’ясною	 продукцією	 населення.	 Передбачені	 заходи	 під	 час
провадження	 планованої	 діяльності	 забезпечать	мінімальний	 залишковий	 вплив	 господарської
діяльності	на	умови	життєдіяльності	місцевого	населення.	Планована	діяльність	є	безпечна	для
місцевого	населення	і	відповідає	діючому	природоохоронному	законодавству.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

ПП	«Галицька	курятина»	здійснює	свою	діяльність	у	Львівській	області	Львівському	районі
селі	 Подусові.	 Виробничий	 майданчик	 знаходиться	 за	 межами	 села	 на	 південний	 захід	 на
відстані	12,2	км	від	центра	територіальної	громади	міста	Перемишляни	та	на	відстані	46,7	км	від
районного	 і	 обласного	 центра	 міста	 Львів	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером
4623385800:04:000:0016	 площею	 10,0533	 га	 переданій	 в	 оренду	 ПП	 «Галицька	 курятина»
Перемишлянською	міською	радою	згідно	договору	від	26	грудня	2023	року.	Підприємство	межує:
північ	–	сільськогосподарські	угіддя;	північний	схід	–	сільськогосподарські	угіддя,	житлові	будівлі.
Найближча	 житлова	 забудова	 на	 відстані	 362	 метри	 від	 основного	 джерела	 викиду;схід	 –
житлова	забудова.	Найближча	житлова	забудова	на	відстані	155	метрів	від	основного	джерела
викиду;	 південий	 схід	 –	 сільськогосподарські	 угіддя;	 південь	 –	 сільськогосподарські	 угіддя;
південий	 захід	 –	 сільськогосподарські	 угіддя;	 захід	 –	сільськогосподарські	 угіддя.	 Для
птахофабрики	 ПП	 «Галицька	 курятина»	 виконано	 процедуру	 скорочення	 санітарно-захисної
зони.	 За	 результатами	 проведення	 наукової	 оцінки	 відповідності	 матеріалів	 ''Обґрунтування
санітарно-захисної	 зони	 для	 промислового	 майданчика	Приватного	 підприємства	 «ГАЛИЦЬКА
КУРЯТИНА»	 розташованого	 за	 адресою:	 Львівська	 область	 ,	 Львівський	 район,	 с.	 Подусів''
вимогам	 медико-санітарних	 правил	 щодо	 безпеки	 середовища	 життєдіяльності	 та	 санітарно-
епідемічного	 благополуччя	 населення	№19.9/729	 від	 13.05.2024	 р.із	 обгрунтуванням	 СЗЗ
розміром	155	м	у	східному	напрямку	від	найближчої	існуючої	індивідуальної	житлової	забудови	,
що	вже	склалась	,	відповідатиме	вимогам	санітарного	законодавства.	Наукову	оцінку	проводила
державна	установа	«	 Інститут	громадського	здоров’я	 ім.	О.	М.	Марзєєва	Національної	академії
медичних	 наук	 України».	 ПП	 «Галицька	 курятина»	 має	 у	 своєму	 складі	 наступні	 будівлі	 і
споруди:	одноповерховий	курятник	№1,	кормоцех,	склад	соломи,	склади	зерна	№1,	№2,	6	силосів
для	 зберігання	 кормів	 (об’ємом	 по	 5	 м3	 ),	 стоянка	 автотранспорту.	 Утримання	 поголів’я
бройлерів	 проводиться	 відповідно	 до	 вимог	 ВНТП-АПК-04.05.	 Режим	 роботи	 ПП	 «Галицька
курятина»	 -	270	діб	на	рік;	цілодобовий	 ;	циклічний	з	профілактичними	перервами,	тривалість
зміни	 становить	 8	 год.	 Кількість	 працівників	 складає	 5	 осіб.	 Планованою	 діяльністю
передбачається	 реконструкція	 курника	 №1,	 яка	 полягає	 у	 надбудові	 другого	 поверху	 з
габаритними	 розмірами	 21,5×96	 м	 і	 будівництво	 двоповерхового	 курника	 №2	 з	 габаритними
розмірами	 1	 поверху	 21,5×90	 м,	 2	 поверху	 –	 21,5×96	 м)	 і	 двоповерхового	 курника	 №	 3	 з
габаритними	розмірами	1	поверху	-	23×90	м,	2	поверху	-	23×96	м.	Збільшення	виробничої	площі
дасть	 можливість	 здійснюювати	 вирощування	 990	 тис.	 курей	 у	 рік.	 За	 рік	 відбуватиметься	 6
циклів	посадок	по	165	000	курей	(55	тис.	у	кожен	курятник).	Вирощування	курей	відбувається	з
доведення	 бройлера	 до	 маси	 2,8	 кг.	 Утриманням	 птиці	 відбуватиметься	 на	 глибокій	 підстилці
рослинного	 походження	 із	 застосуванням	 автоматизованих	 систем	 штучного	 освітлення,
температурного	 режиму	 та	 вологи,	 розподілу	 кормів	 та	 напування.	 Для	 санітарної	 обробки
пташників	 та	підстилки	 застосовуватимуть	 дезинфікуючі	 препарати	 складові	 компоненти	яких
володіють	адсорбуючими	властивостями	і	поглинають	вологу,	запахи	аміаку,	сірководню,	метану
та	 інші	шкідливі	виділення	 і	гази,	ароматизують	приміщення,	мають	репелентні,	фунгіцидні	та
бактерицидні	властивості,	покращують	та	підтримують	якість	підстилки	в	приміщенні	з	птахами.
Годування	 птиці	 проводиться	 сухими	 збалансованими	 кормами	 (комбікорм).	 Запланована
кількість	використання	кормів	5197,5	т/рік.	Корми	мережею	пневмопроводів	розвантажуються	у
металеві	 герметичні	 силоси,	 з	 яких	 відбувається	 централізована	 автоматична	 подача	 кормів	 у



пташники.	На	даний	час	до	вирощування	птиці	залучено	5	працівників.	Розширення	діяльності
дасть	можливість	збільшити	штат	до	15	осіб.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Дотримання:	 Земельного	 та	 Водного	 кодексів	 України,	 Законів	 України	 «Про	 питну	 воду,
питне	 водопостачання	 та	 водовідведення»;	 Законів	 України	 «	 «Про	 охорону	 земель»,	 «Про
охорону	навколишнього	природного	середовища»,	«	Про	охорону	атмосферного	повітря»,	«Про
охорону	праці»,	«Про	забезпечення	санітарного	та	епідемічного	благополуччя	населення»,	«Про
безпечність	 та	 якість	 харчових	 продуктів»,	«Про	 безпечність	 та	 гігієну	 кормів»,	 «Про	 побічні
продукти	тваринного	походження	,	не	призначені	для	споживання	людиною»,	«Про	управління
відходами»,	 вимог	 «Державних	 санітарних	 правил	 планування	 та	 забудови	 населених	 пунктів.
ДСП	№173-96»,	«Ветеринарно-санітарних	правил	при	зборі,	знешкодженні	та	утилізації	загиблих
тварин	 і	 відходів,	що	 отримують	 при	 переробці	 сировини	 тваринного	 походження»,	 «Відомчих
норм	 технологічного	 проектування:	 ВНТП-АПК	 04-05»	 (затв.	 наказом	 Міністерства	 аграрної
політики	 України	 від	 15.09.2005	 р.	 за	 №	 473),	 «Державних	 медико-санітарних	 нормативів
допустимого	 вмісту	 хімічних	 і	 біологічних	 речовини	 в	 атмосферному	 повітрі	 населених
місць»(затверджені	 наказом	 МОЗ	 від	 10.05.2024	 №813,	 зареєстрованим	 у	 Мінюсті	 24.05.2024
№763/42108),	умов	Спеціального	водокористування;	норм	законодавства	України	у	сфері	охорони
навколишнього	природного	середовища,	вимог	ДБН	В.1.1.-31:2013	«Захист	територій,	будинків	і
споруд	від	шуму»	ДСН	3.3.6.037-99	«Державні	санітарні	норми	виробничого	шуму,	ультразвуку
та	інфразвуку».

щодо	технічної	альтернативи	2.

обмеження	аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

обмеження	аналогічні	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

ПП	«Галицька	курятина»	функціонує	на	добре	облаштованому	промисловому	майданчику	з
влаштованими	 проходами	 і	 проїздами	 ,	 озелененою	 вільною	 частиною	 від	 забудови,	 посадкою
зеленої	 смуги	 на	 межі	 проммайдачика,	 наявним	 дезбар’єром.	 Інженерна	 підготовка	 і	 захист
території	 здійснюється	 існуючою	 інфраструктурою.	 Підготовка	 території	 включає	 розчищення
території,	 яка	 підлягає	 забудові	 від	 чагарникової	 і	 трав’яної	 рослинності,	 та	 зняття	 верхнього
родючого	 шару	 ґрунту	 з	 метою	 його	 подальшого	 складування	 і	 використання	 у	 благоустрої
території.	 На	 підприємстві	 наявний	 необхідний	 набір	 господарсько-побутових	 приміщень:
адміністративне	приміщення,	санітарно-побутові	приміщення	 (кімната	відпочинку,	роздягальні,
санвузли).	Провадження	планованої	діяльності	не	передбачає	відведення	додаткових	земельних
ділянок.	 Передбачається	 впровадження	 ефективних	 технологічних,	 санітарно-технічних	 та
організаційних	 рішень.	 Об’єктом	 планованої	 діяльності	 здійснюється	 дотримання	 вимог	 та
виконання	заходів	в	межах	поясів	ЗСО.

щодо	технічної	альтернативи	2.



-відведення	 додаткових	 земельних	 ділянок	 для	 влаштування	 вольєрів;-	 польове	 обстеження
території;	 -виготовлення	 проектно-кошторисної	 документації;	 -	 доставку	 на	 об’єкт	 необхідних
механізмів,	 сировинних	 ресурсів;	 -	 дотримання	 технології	 при	 розробці	 ґрунтів,	щоб	 уникнути
виникнення	ерозійних	процесів;	-	охорона	землі	від	забруднення	відходами	будівництва;	-	охорона
вод	(в	т.ч.	ґрунтових	і	поверхневих	від	попадання	в	них	побічних	відходів).

щодо	територіальної	альтернативи	1.

аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

не	розглядається

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

У	зв’язку	із	специфікою	технології	вирощування	курей	бройлерів	можливі	впливи	планованої
діяльності	носять	здебільшого	прямий	характер:	-	клімат	і	мікроклімат	–	негативного	впливу	не
очікується	 ,	 планована	 діяльність	 не	 змінює	 такі	 кліматичні	 показники	 як	 температура,
швидкість	 вітру,	 вологість,	 кількість	 сонячної	 радіації;	 -	 повітряне	 середовище	 -	 вплив	 від
реалізації	планованої	діяльності	супроводжується	викидами	від	продуктів	кишкової	ферментації
птиць,	але	концентрації	забруднюючих	речовин	не	перевищуватимуть	рівнів	ГДК;	-	акустичний
та	 вібраційний	 вплив	 -	 вплив	 незначний;	 -	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси	 -	 вплив	 обумовлений
розміщенням	відходів,	що	утворюються	при	життєдіяльності	птиці,	але	за	умови	виконання	вимог
зберігання	 даних	 відходів,	 оцінюється	 як	 допустимий;	 -	 геологічне	 середовище-	—	 вплив
очікується	як	незначний;	-	водне	середовище-	допустимий	вплив	в	межах	нормативних	значень,
забруднення	підземних	вод	планованою	діяльністю	не	передбачається;	-	рослинний	і	тваринний
світ,	 заповідні	 об’єкти	 -	 негативний	 вплив	 не	 очікується;-	 навколишнє	 соціальне	 середовище:
прогнозується	 позитивний	 вплив	 від	 реалізації	 планованої	 діяльності	 оскільки,	 забезпечені
робочі	місця,	передбачаються	податкові	надходження	до	бюджетів	різних	рівнів,	забезпечуються
потреби	 споживачів	 якісною	 дієтичною	 продукцією	 харчування;	 -	 навколишнє	 техногенне
середовище:	 негативного	 впливу	 на	 пам’ятки	 архітектури,	 історії	 і	 культури,	 зони	 рекреації,
оточуючі	культурні	ландшафти,	комунікаційні	мережі,	автодороги,	суміжні	будівлі	 і	споруди	та
інші	 елементи	 техногенного	 середовища	від	 планованої	 діяльності	 не	 очікується.	 -	 відходи:
утворення	відходів	в	процесі	планованої	діяльності	є	значним,	складається	продуктів	кишкової
ферментації	 птиць,	 але	 за	 умови	 виконання	 вимог	 зберігання	 даних	 відходів,	 оцінюється	 як
допустимий.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	 технічній	 альтернативі	 1.	 Додатково	 вплив	 на	 ґрунти	 та	 земельні	 ресурси	 буде
посилюватись	за	рахунок	відведення	додаткових	ділянок	для	розміщення	вольєрів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).



Перша	категорія

19	 Потужності	 для	 інтенсивного	 вирощування	 птиці	 Потужності	 для	 інтенсивного
вирощування	птиці	 (60	тисяч	місць	 і	більше),	у	тому	числі	бройлерів	(85	тисяч	місць	 і	більше),
свиней	(3	тисячі	місць	для	свиней	понад	30	кілограмів	або	900	місць	для	свиноматок);"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Плановий	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	Звіту
з	оцінки	впливу	на	довкілля,	подається	у	відповідності	зі	ст.6	Закону	України	«	Про	оцінку	впливу
на	довкілля»	№	2059-VIII	від	23.05.2017року.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції



до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Департаментом	екології	та	природних	ресурсів	Львівської	обласної	державної
адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	Василя	Липківського,	35,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	(044)	206-31-40;	+38	(044)	206-31-
50,	 Грицак	 Олена	 Анатоліївна,	 заступник	 директора	 Департаменту	 екологічної	 оцінки	 –
начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля.



(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


